
2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１４４ｃｍで、

妹の身長の１.２倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は６４０ｇで

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え：

答え：

生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

① 例題

１

（cm）

（倍）

０

０ １ １.２

１４４？

g

（g）

（倍）

０

０

６４０

１ １.６

？

１.6× = ６４０

１.６÷= ６４０

=

１.２× = １４４

÷=

=



3

答え：

山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは６３ｃｍで、１２時間前の

長さの１.４倍です。１２時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え：

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１７７ｃｍで、

妹の身長の１.５倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え：

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２２１ｇで

生まれたときの体重の１.７倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

② 確認

２

g

cm

式：

１.７× = ２２１

１.７÷= ２２１

=

× =

÷

=

=



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは９２ｃｍで、３０時間前の長さの

２.３倍です。３０時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え：

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１７０.８ｃｍで、

妹の身長の１.４倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え：

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２０７ｇで

生まれたときの体重の１.８倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

③ 確認

３

cm

g

式：

１.８× = ２０７

１.８÷= ２０７

=

× =

÷=

=



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４０ｃｍで、１０時間前の長さの

１.６倍です。１０時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え：

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１３８ｃｍで、妹の身長の

１.２倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え：

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は１６３.2ｇで

生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

④ 確認

４

g

cm

式：

１.６× = １６３.２

１.６÷= １６３.２

=

× =

÷=

=



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは２７ｃｍで、６時間前の

長さの１.５倍です。６時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え：

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は８１２ｇで

生まれたときの体重の１.４倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

答え：

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１６９ｃｍで、

妹の身長の１.３倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

⑤ 定着

５

g

式：

式：

式：

８１２÷１.４＝



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは６３ｃｍで、２０時間前の長さの

１.８倍です。２０時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え：

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１４７ｃｍで、妹の身長の

１.５倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え：

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は１８２ｇで

生まれたときの体重の１.３倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

⑥ 定着

６

g

式：

式：

式：

１８２÷１.３



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４８ｃｍで、１０時間前の

長さの１.５倍です。１０時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え：

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１２６ｃｍで、

妹の身長の１.２倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え：

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２９６ｇで

生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

⑦ 定着

７

g

式：

式：

式：

２９６÷１.６



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４２ｃｍで、６時間前の

長さの１.２倍です。６時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え：

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１７５ｃｍで、

妹の身長の１.４倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え：

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は１９８ｇで

生まれたときの体重の１.５倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

⑧ 定着

８

g

式：

式：

式：

１９８÷１.５＝



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは２７ｃｍで、６時間前の

長さの１.８倍です。６時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は１８４ｇで

答え：

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1

生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１６８ｃｍで、

妹の身長の１.６倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え：

⑨ 定着

９

g

式：

式：

式：



答え：

・ 次の問いに答えましょう。

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は６３０ｇで

生まれたときの体重の１.４倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

長いリボンは短いリボンの何倍ですか。

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え：

2 １５ｍのリボンと２７ｍのリボンがあります。

答え：

3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは１８ｃｍで、３時間前の

長さの１.２倍です。３時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

4 さとうが２.４ｋｇ、塩が３.６ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

⑩ 仕上げ

10

式：

式：

式：

式：



答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

７ｍのリボンと１０ｍのリボンがあります。

短いリボンは長いリボンの何倍ですか。

ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２２６.８ｇで

生まれたときの体重の１.８倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

・ 次の問いに答えましょう。

1

4

答え：

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１４７ｃｍで、

妹の身長の１.４倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え：

答え：

3 １５ｍの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの０.４倍の長さです。

青いリボンの長さをもとめましょう。

⑪ 仕上げ

11

式：

式：

式：

式：



塩の重さは何倍ですか。

答え：

3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは６７.２ｃｍで、８時間前の

長さの１.２倍です。８時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

4 さとうが１.５ｋｇ、塩が２.４ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２９６ｇで

生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

答え：

2 ５ｍのリボンと９ｍのリボンがあります。

長いリボンは短いリボンの何倍ですか。

⑫ 仕上げ

12

式：

式：

式：

式：



生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

答え：

3 １２ｍの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの０.５倍の長さです。

青いリボンの長さをもとめましょう。

答え：

4 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２２４ｇで

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ４ｍのリボンと１６ｍのリボンがあります。

短いリボンは長いリボンの何倍ですか。

答え：

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１８３ｃｍで、

妹の身長の１.５倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

⑬ 仕上げ

13

式：

式：

式：

式：



何倍ですか。

答え：

3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４８ｃｍで、１０時間前の

長さの１.５倍です。１０時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

4 さとうが２.５ｋｇ、塩が２ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、塩の重さは

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２５５ｇで

生まれたときの体重の１.７倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

答え：

2 １５ｍのリボンと６ｍのリボンがあります。

長いリボンは短いリボンの何倍ですか。

⑭ 仕上げ

14

式：

式：

式：

式：



答え：

答え：

3 ２０ｍの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの０.３倍の長さです。

青いリボンの長さをもとめましょう。

道のりは１.２ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

答え：

名まえ

ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１７４ｃｍで、

妹の身長の１.２倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

道のりは何倍ですか。

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1

4 たくやさんの家から駅までの道のりは１.６ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

答え：

2 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４５ｃｍで、８時間前の

長さの１.８倍です。８時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

⑮ 力だめし

15

目指せ７５点！

式：

式：

式：

式：



答え：

長いリボンは短いリボンの何倍ですか。

答え：

4 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１５６ｃｍで、

妹の身長の１.５倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

2 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４３.２ｃｍで、８時間前の

長さの１.２倍です。８時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

3 １８ｍのリボンと１２ｍのリボンがあります。

答え：

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1 さとうが１.５ｋｇ、塩が２.１ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

⑯ 力だめし

16

目指せ７５点！

式：

式：

式：

式：



日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え： １２０

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は６４０ｇで

生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

答え： ４００

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１４４ｃｍで、

妹の身長の１.２倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

① 例題 答え

１

１.6× = ６４０

１.６÷= ６４０

=

１.２× = １４４

÷=

=

g
４００

１４４ １.２

１２０
cm

（g）

（倍）

０

０

６４０

１ １.６

？

（cm）

（倍）

０

０ １ １.２

１４４？



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは６３ｃｍで、１２時間前の

長さの１.４倍です。１２時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： ４５

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え： １３０

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１７７ｃｍで、

妹の身長の１.５倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え： １１８

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２２１ｇで

生まれたときの体重の１.７倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

② 確認 答え

２

１.７× = ２２１

１.７÷= ２２１

=

× =

÷

=

g

cm

１３０

１.５ １７７

１７７ １.５

１１８

６３÷１.４ ＝４５

cm

=

式：



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは９２ｃｍで、３０時間前の長さの

２.３倍です。３０時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： ４０

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え： １１５

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１７０.８ｃｍで、

妹の身長の１.４倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え： １２２

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２０７ｇで

生まれたときの体重の１.８倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

③ 確認 答え

３

１.８× = ２０７

１.８÷= ２０７

=

× =

÷=

=

g

cm

１１５

１.４ １７０.８

１７０.８ １.４

１２２

９２÷２.３＝４０

cm

式：



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４０ｃｍで、１０時間前の長さの

１.６倍です。１０時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： ２５

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え： １０２

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１３８ｃｍで、妹の身長の

１.２倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え： １１５

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は１６３.2ｇで

生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

④ 確認 答え

４

１.６× = １６３.２

１.６÷= １６３.２

=

× =

÷=

=

g

cm

１０２

１.２ １３８

１３８ １.２

１１５

４０÷１.６＝２５

cm

式：



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは２７ｃｍで、６時間前の

長さの１.５倍です。６時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： １８

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え： ５８０

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１６９ｃｍで、

妹の身長の１.３倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え： １３０

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は８１２ｇで

生まれたときの体重の１.４倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

⑤ 定着 答え

５

g

８１２÷１.４＝５８０

１６９÷１.３＝１３０

cm

cm

２７÷１.５＝１８式：

式：

式：



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは６３ｃｍで、２０時間前の長さの

１.８倍です。２０時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： ３５

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え： １４０

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１４７ｃｍで、妹の身長の

１.５倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え： ９８

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は１８２ｇで

生まれたときの体重の１.３倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

⑥ 定着 答え

６

g

１８２÷１.３＝１４０

１４７÷１.５＝９８

cm

cm

６３÷１.８＝３５式：

式：

式：



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４８ｃｍで、１０時間前の

長さの１.５倍です。１０時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： ３２

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え： １８５

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１２６ｃｍで、

妹の身長の１.２倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え： １０５

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２９６ｇで

生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

⑦ 定着 答え

７

g

２９６÷１.６＝１８５

１２６÷１.２＝１０５

cm

cm

４８÷１.５＝３２式：

式：

式：



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４２ｃｍで、６時間前の

長さの１.２倍です。６時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： ３５

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え： １３２

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１７５ｃｍで、

妹の身長の１.４倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え： １２５

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は１９８ｇで

生まれたときの体重の１.５倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

⑧ 定着 答え

８

g

１９８÷１.５＝１３２

１７５÷１.４＝１２５

cm

cm

４２÷１.２＝３５式：

式：

式：



3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは２７ｃｍで、６時間前の

長さの１.８倍です。６時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： １５

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

答え： １１５

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１６８ｃｍで、

妹の身長の１.６倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

答え： １０５

・ 次の問いに答えましょう。（うすい字は、なぞりましょう。)

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は１８４ｇで

生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

⑨ 定着 答え

９

g

１８４÷１.６＝１１５

１６８÷１.６＝１０５

cm

cm

２７÷１.８＝１５式：

式：

式：



塩の重さは何倍ですか。

答え： １.５

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は６３０ｇで

生まれたときの体重の１.４倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

4 さとうが２.４ｋｇ、塩が３.６ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

答え： ４５０

2 １５ｍのリボンと２７ｍのリボンがあります。

長いリボンは短いリボンの何倍ですか。

答え： １５

答え： １.８

3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは１８ｃｍで、３時間前の

長さの１.２倍です。３時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

⑩ 仕上げ 答え

10

g

６３０÷１.４＝４５０

２７÷１５＝１.８

倍

１８÷１.２＝１５

cm

３.６÷２.４＝１.５

倍

式：

式：

式：

式：



生まれたときの体重の１.８倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

答え： １２６

3 １５ｍの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの０.４倍の長さです。

青いリボンの長さをもとめましょう。

答え： ６

4 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２２６.８ｇで

答え： １０５

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ７ｍのリボンと１０ｍのリボンがあります。

短いリボンは長いリボンの何倍ですか。

答え： ０.７

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１４７ｃｍで、

妹の身長の１.４倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

⑪ 仕上げ 答え

11

倍

７÷１０＝０.７

１４７÷１.４＝１０５

cm

１５×０.４＝６

m

２２６.８÷１.８＝１２６

g

式：

式：

式：

式：



塩の重さは何倍ですか。

答え： １.６

3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは６７.２ｃｍで、８時間前の

長さの１.２倍です。８時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： ５６

4 さとうが１.５ｋｇ、塩が２.４ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

答え： １.８

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２９６ｇで

生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

答え： １８５

2 ５ｍのリボンと９ｍのリボンがあります。

長いリボンは短いリボンの何倍ですか。

⑫ 仕上げ 答え

12

g

２９６÷１.６＝１８５

９÷５＝１.８

倍

６７.２÷１.２＝５６

cm

２.４÷１.５＝１.６

倍

式：

式：

式：

式：



生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

答え： １４０

3 １２ｍの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの０.５倍の長さです。

青いリボンの長さをもとめましょう。

答え： ６

4 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２２４ｇで

答え： １２２

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ４ｍのリボンと１６ｍのリボンがあります。

短いリボンは長いリボンの何倍ですか。

答え： ０.２５

2 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１８３ｃｍで、

妹の身長の１.５倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

⑬ 仕上げ 答え

13

倍

４÷１６＝０.２５

１８３÷１.５＝１２２

cm

１２×０.５＝６

m

２２４÷１.６＝１４０

g

式：

式：

式：

式：



何倍ですか。

答え： ０.８

3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４８ｃｍで、１０時間前の

長さの１.５倍です。１０時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： ３２

4 さとうが２.５ｋｇ、塩が２ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、塩の重さは

答え： ２.５

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２５５ｇで

生まれたときの体重の１.７倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

答え： １５０

2 １５ｍのリボンと６ｍのリボンがあります。

長いリボンは短いリボンの何倍ですか。

⑭ 仕上げ 答え

14

g

２５５÷１.７＝１５０

１５÷６＝２.５

倍

４８÷１.５＝３２

cm

２÷２.５＝０.８

倍

式：

式：

式：

式：



道のりは何倍ですか。

答え： ０.７５

青いリボンの長さをもとめましょう。

答え： ６

4 たくやさんの家から駅までの道のりは１.６ｋｍ、ゆうたさんの家から駅までの

道のりは１.２ｋｍあります。たくやさんの道のりをもとにすると、ゆうたさんの

2 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４５ｃｍで、８時間前の

長さの１.８倍です。８時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： ２５

3 ２０ｍの赤いリボンがあります。青いリボンは赤いリボンの０.３倍の長さです。

答え： １４５

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１７４ｃｍで、

妹の身長の１.２倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

⑮ 力だめし 答え

cm

15

１７４÷１.２

＝１４５

４５÷１.８＝２５

２０×０.３＝６

１.２÷１.６＝０.７５

cm

m

倍

目指せ７５点！

式：

式：

式：

式：



答え： １０４

長いリボンは短いリボンの何倍ですか。

答え： １.５

4 ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は１５６ｃｍで、

妹の身長の１.５倍でした。妹の身長は何ｃｍですか。

2 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは４３.２ｃｍで、８時間前の

長さの１.２倍です。８時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： ３６

3 １８ｍのリボンと１２ｍのリボンがあります。

答え： １.４

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。(各25点)

1 さとうが１.５ｋｇ、塩が２.１ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

塩の重さは何倍ですか。

⑯ 力だめし 答え

16

目指せ７５点！

２.１÷１.５＝１.４

倍

４３.２÷１.２＝３６

cm

１８÷１２＝１.５

倍

１５６÷１.５＝１０４

cm

式：

式：

式：

式：


